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Université A. Mira BEJAIA 2U5T EMD de RDM GC Durée 2H
Ex 1/ 4 pts. La poutre AB est encastrée 4 Pextrémité A : elle supporte en B un moment concentré
M et en Cune charge inclinée F.
Calculer les réactions au niveau de Fappui A F=10N
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Ex2/10pts. Lla poutre AB reposant sur det{m appuis A et B est soumise a I'action d’una charge inclinée F
au paint C et d’une charge répartie trapézoidale entre les points D et E.

1- Calculer les réactions au niveau des appuis A et B,
2- Calculer et tracer les diagrammes des efforts tranchants et des moments fléchissants

F=3N
« 10N/ml SN/ml
A 3‘}}\"3 T) Jr v i l ‘E ) B

Ex 3 /6pts.- La poutre AB a une section en forme de (") voir figure ci-dessous. On demande de déterminer

1- la position de son centre de gravité G dans ie repére (0,z,y) soit G Zg ;¥e).
2- Les moments statiques Sy et sz,
3- Les moments d'inertie ly Iz et lyz.
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